

臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿



發稿日期：108年3月14日

發稿單位：臺灣宜蘭地方檢察署

聯絡人：主任檢察官 梁光宗

聯絡電話：(03) 9253000

電子郵件信箱：ktjack@mail.moj.gov.tw

宜蘭檢警強力緝毒安居，一舉破獲擁槍販毒集團

為宣示政府緝毒掃毒決心，維護民眾安居環境，宜蘭檢警強力掃蕩毒品犯罪，在108年3月上旬執行的安居緝毒行動中，破獲被告王○○等人販毒集團，查獲2支制式手槍、2支改造手槍、5支空氣槍及彈匣、子彈49發，並查扣第二級毒品甲基安非他命826.73公克等，遏止集團勢力擴大，阻絕毒品蔓延。

本案宜蘭縣政府警察局宜蘭分局接獲集團販毒之檢舉情資，於分析、訪查事證後，報請本署陳怡龍檢察官指揮偵辦，經檢警偵查蒐證，認時機成熟，於108年3月上旬發動首波行動，在集團住處查獲被告廖○○，當場查扣制式手槍2支、改造手槍1支、子彈30發、第二級毒品甲基安非他命486.35公克等物；3日後再發動第二波查緝行動，會同宜蘭縣政府警察局刑警大隊、新北市政府警察局海山分局聯手溯源緝獲被告王○○、黃○○等人，再查扣改造手槍1支與彈匣、第二級毒品甲基安非他命340.38公克等物，瓦解擁槍自重的販毒集團。被告廖○○、王○○訊畢後經檢察官向法院聲請羈押禁見獲准，全案仍積極偵查中。

毒品防制攸關社會安全及國家發展，本署將持續聯合轄內警察、調查、憲兵、海巡及關務等機關，強力溯源追緝製販運毒品源頭，遏止毒品流竄蔓延，阻斷毒品供給，讓國人免於毒害威脅。本署呼籲民眾，施用毒品不但殘害身心健康，更會毀壞幸福美滿家庭，請共同守護下一代青少年健康青春，維護安居樂業家園！